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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_646435.htm 相关链接： 公路运输专业试

题(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 单选题: 1、 决定运送速度的基本条

件是( )。 A．车辆技术 B．技术速度 C．营运速度 D．平均速

度 标准答案：b 解析：只有技术速度加快，运送速度才可能

加快。 2、 汽车货运成本由成本较高的可变成本和（）两部

分构成。 A．成本较高的固定成本 B．成本较低的可变成本 C

．成本较低的固定成本 D．成本较低的公共成本 标准答案：c

3、 最显著的特点为“机动灵活”的运输方式为（）。 A．水

路运输 B．公路运输 C．铁路运输 D．航空运输 标准答案：b

4、 运输结构的优化要适应产业结构的需求。当产业结构是( )

时，运输结构应考虑运量大、批量大。 A．以资金密集型为

主的产业结构 B．以资源密集型为主的产业结构 C．以劳动

密集型为主的产业结构 D．以技术密集型为主的产业结构 标

准答案：b 解析：当产业结构是资金密集型为主时，运输结

构必须考虑运量小、批量小、速度快。 5、 不同运输方式有

着不同的技术经济特点，公路运输的弱点表现为（ ）。 A．

组织过程复杂 B．始发和到达作业时间长 C．单车作业运量

小 D．运输范围小 标准答案：c 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


